

Alizare

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 16.02.2021, la sediul Centrului Cultural “Nicolae Iorga” al orașului Vălenii de Munte, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Vălenii de Munte.

Ședința a început la ora 09⁰⁰ și este publică.

Convocarea ședinței s-a făcut prin dispoziția primarului orașului Vălenii de Munte nr.76 din 15 februarie 2021.

Inițiatorul proiectului ordinii de zi este primarul orașului Vălenii de Munte – Florin Constantin.

1) Secretarul general al orașului Vălenii de Munte, Onoiu Elena-Adina, face prezența consilierilor locali, constatând că sunt prezenți consilierii locali: Călinoiu Dragoș, Diaconescu Dan, Florea Gheorghe-Gabriel, Gâjman Doru, Mareș Liliana, Moldoveanu Iuliana, Oprea Constantin, Oprea Daniel, Oțelea Bogdan-Andrei, Pavel Cristina, Piscan Ion-Daniel, Pușcasu Gheorghe-Adrian, Rotaru Daniel și Tabără Marius-Lucian.

Absentează nemotivat consilierii locali: Andreescu Dumitru, Costache Irinel-Augustin și Manta Adrian.

Ședința este legal constituită.

2) Președintele de ședință Diaconescu Dan supune la vot deschis procesul-verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Vălenii de Munte din data de 29 ianuarie 2021, întrebând dacă sunt modificări/completări de făcut.

Acestea nu sunt.

Procesul verbal de ședință este supus la vot și aprobat cu 14 voturi « pentru ».

Apoi președintele de ședință supune la vot deschis proiectul ordinii de zi.

Proiectul ordinii de zi este supus la vot și aprobat cu 14 voturi « pentru ».

3) Ordinea de zi este următoarea:

a) proiect de hotărâre privind exprimarea acordului de schimbare temporară a destinației unor încăperi din clădirea Centrului Cultural “Nicolae Iorga”, situată în orașul Vălenii de Munte, str. Berevoiești, nr.9, județul Prahova, în centru de vaccinare (comisia nr.2, comisia nr.3 și comisia nr.4);

b) întrebări, răspunsuri, interpelări, diverse.

4) **Primul proiect de hotărâre se referă la exprimarea acordului de schimbare temporară a destinației unor încăperi din clădirea Centrului Cultural “Nicolae Iorga”, situată în orașul Vălenii de Munte, str. Berevoiești, nr.9, județul Prahova, în centru de vaccinare.**

Viceprimar Mareș Liliana prezintă raportul întocmit.

Consilier local Pavel Cristina prezintă raportul comisiei pentru amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism.

Viceprimar Mareș Liliana prezintă raportul comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

Consilier local Oțelea Bogdan-Andrei prezintă raportul comisiei pentru probleme juridice și de disciplină, muncă și protecție socială.

Secretarul general al orașului Onoiu Elena-Adina prezintă avizul său pentru legalitate, ce este favorabil.

Discuții nu sunt.

Proiectul este supus la vot și aprobat cu 14 voturi « pentru », **adoptându-se hotărârea nr.18/2021.**

5) **Ultimul punct al ordinii de zi este cel intitulat « Întrebări, răspunsuri, interpelări, diverse ».**

Discuții nu sunt.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal de ședință, la care se anexează toate materialele discutate, ce fac parte integrantă din dosarul special al acestei ședințe ordinare a Consiliului Local al orașului Vălenii de Munte.

Ședința s-a terminat la ora 09⁰⁵.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Diaconescu Dan



SECRETAR GENERAL,
Onoiu Elena-Adina